

UŽITKOVÉ VOZIDLÁ RENAULT



Master Van E-Tech Extra L2H2 3,5t E-Tech EV87 140k long range



Alebo s 0 % navýšením



Zvýhodnené servisné zmluvy

Cenníková cena

53 220 €

bez DPH

Zvýhodnenie až

5 322 €

bez DPH

Akciová cena už od

47 898 €

bez DPH



UŽITKOVÉ VOZIDLÁ RENAULT



Farba:

 Biela Mineral

Umiestnenie:

TT-CAR, s.r.o., Nitra

Číslo vozidla:

2975A

Palivo:

Elektřina

Farba čalúnenia:

čierna palubná doska s dekorom TITANE

Sériová výbava:

Aktívna a pasívna bezpečnosť, ABS s elektronickým rozdeľovačom brzdných síl a asistenčným systémom bŕzd, systém núdzového brzdenia, elektronický stabilizačný systém ESC vr. asistenta rozjazdu do kopca a systému kontroly trakcie Extended Grip a asistenta pri poryvoch bočného vetra Side Wind Assistant, active emergency braking system, asistent udržiavania v jazdnom pruhu, systém sledovania únavy vodiča, systém rozpoznávania dopravných značiek s varovaním na prekročenie povolenej rýchlosti, e-call – systém pre privolanie pomoci v prípade nehody, airbag vodiča, centrálné zamykanie, kľúč s 3 tlačidlami, upozornenie na nezapnuté pásy vodiča a spolujazdca, bočné obrysové svetlá (v bočných lištách karosérie, platí pre verzie L3 a väčšie) Viditeľnosť a riadenie, svetelný senzor, LED denné a stretávacie svetlomety, bez spätného zrkadla, zadné parkovacie senzory, prístrojový štít s 7" farebným multifunkčným displejom Multimédia a konektivita, multimediálny systém OpenR link 10" s bezdrôtovým zrkadlením, obrazovky smartfónu, zásuvka 12V a 2 porty typu USB-C v kabíne vozidla a zásuvka 12V v nákladnom priestore, rádio FM, AM, DAB, ovládanie multimédií pod volantom, vnútorné spätné zrkadlo „Wide View“ na sledovanie mŕtveho uhla Komfort a interiér, čierna palubná doska s dekorom TITANE, látkové čalúnenie UPPER, sedadlo vodiča nastaviteľné v 6 smeroch s lakťovou a bedrovou opierkou, dvojmiestne sedadlo spolujazdca s funkciou „mobilná kancelária“ a s odkladacím priestorom pod sedadlom, uzatvárateľná a vysúvacia schránka pred sedadlom spolujazdca, manuálna klimatizácia, plastový volant nastaviteľný v dvoch smeroch, elektricky ovládané predné okná s impulzným ovládaním, uzatvárateľné odkladacie priehradky v hornej časti palubnej dosky, tónované sklá Pneumatiky a kolesá, 16" ocelové disky kolies s okrasnými krytmi Vango, pneumatiky 205/75 R16, plnohodnotné rezervné koleso Nákladný priestor a exteriér, ocelová prepážka bez okna, s obložením na strane kabíny, ľavá predná časť nákladného priestoru – plná (bez dverí), pravé posuvné dvere – plné, zadné dvere otvárateľné do 180 ° – plné, osvetlenie nákladného priestoru, upevňovacie oká integrované v podlahe (8 pre L2, 10 pre L3, 12 pre L4), elektricky ovládané vonkajšie spätné zrkadlá vyhrievané a manuálne sklopné, plastová ochrana prahu zadných dverí Elektromobilita, nabíjací kábel (6m) pre nabíjanie z Wallboxu a verejného nabíjania, palubná nabíjačka AC 22kW / DC 130kW

Doplnková výbava:

pakety Winter, Cargo 4, čiastočne lakovaný predný nárazník, dvojmiestne sedadlo spolujazdca s odkladacím priestorom, automatická klimatizácia, technické kritérium krajiny SK, ocelová prepážka s oknom s mriežkou



UŽITKOVÉ VOZIDLÁ RENAULT



Uvedená cena je záväzná len u predajcu Renault, ktorý je vyššie vyslovene uvedený, Renault Slovensko spol. s r. o. nezaručuje reálnu dostupnosť Vami vybraného vozidla a ani uvedenú cenu. Pre konkrétne informácie a záväznú ponuku kontaktujte vybraného predajcu. Prezentácia vozidiel na tejto internetovej stránke nie je návrhom na uzatvorenie zmluvy a odoslanie vyplneného formulára nie je záväznou objednávkou vozidla, ale informatívny záujem o vybrané vozidlo. Konkrétne podmienky predaja vybraného vozidla Vám poskytne Vami vybraný predajca autorizovanej siete Renault, ktorý Vás bude po odoslaní vyplneného formulára kontaktovať do 24 hodín.

Zvýhodnenie uvedené pre jednotlivé modely je uvedené ako úroveň zľavy poskytnutá pri nákupe vozidla na IČO, resp. podnikateľský subjekt alebo osoba. Pre viac informácií o konkrétnej ponuke kontaktujte predajcu Renault. Ponuka platí od 1. 5. 2024 alebo do vypredania skladových zásob. Uvedené ceny sú bez DPH.

*Celkové preplatenie 3 % platí pri akontácií 65% a dĺžke splácania 36 mesiacov s financovaním 103% cez Renault Financial Services. Ponuka sa vzťahuje len na podnikateľov a firmy. Renault Financial Services znamená financovanie poskytované spoločnosťou UniCredit Leasing Slovakia, a.s.

Master furgon kombinovaná spotreba 8,4 - 14 (l/100 km), emisie CO₂ 221 - 368 (g/km); Master podvozok/plošina kombinovaná spotreba 12,8 - 14 (l/100 km), emisie CO₂ 344 - 368 (g/km); Master valník kombinovaná spotreba 12,8 - 13,8 (l/100 km), emisie CO₂ 336 - 357 (g/km); Master skriňová nadstavba kombinovaná spotreba 12,8 - 13,6 (l/100 km), emisie CO₂ 336 - 357 (g/km); Trafic furgon/plošina kombinovaná spotreba 6,9 - 8,4 (l/100 km), emisie CO₂ 182 - 214 (g/km); Express Van kombinovaná spotreba 4,6 - 6,8 (l/100 km), emisie CO₂ 121 - 154 (g/km); Kangoo Van kombinovaná spotreba 5,2 - 5,8 (l/100 km), emisie CO₂ 134 - 152 (g/km). Uvedené spotreby paliva a emisie CO₂ sú zamerané metodikou stanovenou podľa platných právnych predpisov požadovaných pre homologáciu vozidla.

